

大牌  
Star

## 范晓萱 把心打开

《中国好歌曲》即将迎来四大导师战队六进三的比赛。到了这个时刻，当然要说一说这一季节目中表现最抢眼的——新晋导师“小魔女”范晓萱和她的战队。

先是39岁依然容颜不改的她给现场带来的十足活力——节目录制中她随着学员唱歌时起时坐，十分可爱：“我跟着歌曲的指令，呜呜呜我就站起来了，嗷嗷嗷我又坐下来了”。好几次，她这样的真性情表现引得其他导师们开怀大笑，就连刘欢老师都忍不住说：“我女儿是范晓萱的粉丝。”

学员们也爱她。这一季的《中国好歌曲》中，就有一位名叫刘维的歌手专门为范晓萱而来，他以范晓萱的名字为歌曲命名，唱到最后更是情难自禁，几度失声。这份赤裸裸的喜爱深深地打动了范晓萱，她流着泪走上舞台送去拥抱，安慰道：“你好大胆，你好勇敢，虽然我也不知道你最后会不会选我。”

从之前的几场比赛看下来，范晓萱的推杆次数也是遥遥领先，她表示自己是真切地奔着好音乐而来：“我来欣赏音乐，我并没有设门槛和标准，幸运的是来到我队伍里的唱作人我都非常欣赏。”她的战队也有一个满足感爆棚的队名：开心者联盟，希望自己能带动学员“一起把心打开，开心做音乐”。采访中她透露，从录制首日到现在，她一直都在酒店闭关，升起炉灶自给自足，只为呈现更好的音乐，“学员的歌首先打动了我们，让我们推杆，但帮他们想后面的编曲足以感动到更多的观众，就是我们最应该做好的事情了。”

## 口水 | MicroBlog



**@刘嘉玲**：我喜欢的女人：乐观、坚强、温柔、优雅。找一份自己喜爱的工作，喜欢的东西自己掏腰包买，不要以为找个有钱男人就可以满足，年轻漂亮的女孩无限量上架！女人要学会独立，不断提升自我价值，让自己变得无可代替。



**@演员王琳**：我以为别人尊重我，是因为我很优秀。慢慢地我明白了，别人尊重我，是因为别人很优秀！优秀的人更懂得尊重别人，对人恭敬其实是在庄严自己！共勉！



**@李晨**：做成一件事不易，更要在工作中学习，自省自律自珍自重，每一份成功的喜悦都是投入换来的，捷径是专注与坚持，重点是选择和时机，然后和岁月挥手告别，重复，再告别。念念清风起，步步莲花生……

(以上内容来自新浪微博)

## 接近 | Close



## 谢娜：那么能说

在东方卫视大型模仿类喜剧综艺《娜就这么说》首期节目中，谢娜变身“娜氏影业”老总，请来好友张柏芝一同担任评审。现场被布置成粉红色的温馨卧室，谢娜与张柏芝也特意换上呆萌连体睡衣，对着镜头摆出各种搞怪鬼脸，尽显少女心。谢娜更是自曝“做完这节目就生”，令人不禁好奇两人是否都已好事将近？



## 张歆艺：麻辣惊喜

《爱情麻辣烫之情定终身》正在热映，主创再聚首用全新的三个爱情故事让麻辣“回锅”。时隔18年的商业爱情电影一经启动就引起热议。剧中，张歆艺和何润东饰演一对即将领证的未婚夫妇，她在剧中造型多变，或一身西装清爽干练职业范儿十足，或可爱家居服惬意还不失性感，把“逗逼”的二姐气质搬上了荧幕。



## 邓文迪：姐弟蜜恋

在大家以为默多克的第三任妻子邓文迪正在为前夫再结新欢而黯然神伤之际，她却手挽比自己小17岁的型男出现在巴黎时装周秀场。一件蓝色连衣裙、外搭粉红色印花风衣，脚蹬过膝黑色长靴，邓文迪看上去神采奕奕，而他的男伴以驼色格纹复古西服搭配白色衬衣、深蓝色修身西裤亮相，其样貌、身材不输走秀的模特。



## 胡歌：胡霍同台

在刚刚结束的2016上海电视剧制播年会暨首届中国电视剧品质盛典上，胡歌除了揽下年度品质表演大奖和年度最具市场号召力演员大奖外，还和霍建华分享了年度最具市场号召力演员奖。两人一起上台领奖时，佟大为和刘诗诗把胡歌的奖杯递给了霍建华，把霍建华的递给了胡歌。对此，胡歌打趣道：“其实都一样”。

## 有型 | Style

## 人气鲜肉

因出演《请回答1988》爆红的朴宝剑登上韩流杂志，温暖的笑容突显了阳光开朗的性格。



## 风格春哥

李宇春的最新双封面大片曝光。大片中她分别以舞台造型和私服造型亮相，两种迥异的风格上演魅惑与率性的较量。

## 随性小姐

白百合出镜杂志二月封面大片，镜头中的她潇洒帅气并透露出俏皮可爱真性情。



## 麦丁澎拍拍 | Argue

## 配脸还是走心？

## 麦子

最近又爆出倪妮和井柏然在一起的消息，大家都说两人真是郎才女貌。可就在前阵子邓紫棋和华晨宇传出恋情引起人们的一阵惊呼，大家都好奇和疑问为什么不论外表和style都那么不搭的两个人会传出恋情绯闻。

纵观娱乐圈，章子怡和汪峰等许多情侣都是看着完全不搭，外人无法想象两人在一起怎样沟通和交流。那在爱情里，配一脸真的那么重要吗？以女性的爱美但在爱情里更讲求实惠的态度看待，配脸不重要。

首先，虽然这是个看颜的世界，CP颜值高在自己和外人眼里都显得赏心悦目，但是爱情并不是这么简单的，两个人相处主要还是看适不适合，能不能互相迁就。因为爱情里很多对等的条件不光是外表，对于女性来说，爱情的规律一般是，找一个外貌比自己差，但在处事能力和社会地位等方面比自己强一些的老公。所以，这样的择偶条件就造成可能两人外表看着很不搭配，但在心灵和生活方面的搭配和契合才是最重要的。其次，颜值不配也不代表爱情不美满。大家街知巷闻的非国际章和上头条的汪峰莫属啦！两位颜值在大众看来很难对等起来，而且两者感觉联系不到一块，而恰恰是他们有一个兴趣相投（打麻将）所以机缘巧合在一起了。大家本以为他们谈谈会分手的，但汪峰求婚了，子怡感动答应，但又有消息爆出国际章哥哥不同意。又在大家以为可能结不成后的几个月，有消息说国际章有宝宝了，这就是一对大家眼里颜值不配的但开花结果的典型案例。

所以，什么外表配都是给别人看的，两个人在一起真的合得来，才是冷暖自知。



VS

动感101知名主持人



## 丁丁

前一段时间，章子怡在美国顺利诞下女儿并在微博报喜的新闻登上了热搜。对此大部分网友都献上了祝福，但是也有部分网友默默为章子怡感到不值。他们认为凭借章子怡的外表和才华，和汪峰在一起实属可惜了，甚至有人觉得这两个人在一起看起来完全不搭。无独有偶，也曾有人对于郑爽和胡彦斌在一起的新闻表示震惊，认为两人的颜值不配。

那么，所谓的“配一脸”真的这么重要吗？

其实我个人认为，“配一脸”还是很重要的。“夫妻相”这三个字正是表达了两个人在某些方面，或者在一起生活久了会互相影响，才会看起来有“夫妻相”。然而情侣一开始接触的时候，一般关注的都是外在。因为每个人相遇的第一秒，首先进入眼帘的必然是对方的外貌。如果对方的颜值不合你的心意，那么第一印象就不会太高。

更何况，两个颜值相配的人其实从某种程度上说已经有了一定的价值观的契合。这种价值观不会表现得那么明显，但是却会渗入生活中。如果两个颜值差不多、审美观也差不多的人结合在一起，那么他们对于服装的搭配、兴趣爱好方面都会有相似之处，肯定不止是“配一脸”而已。从实际情况来考虑，颜值相配的人在一起对于下一代的培育也是最佳的选择。谁不希望自己的孩子漂亮可爱呢？

当然，如上文所说，外貌并不是爱情中唯一重要的要素。外貌“配一脸”的人最后也不一定会在一起。就如之前大家说的刘昊然和欧阳娜娜，典型的青梅竹马，两人在微博上互动频频，也一直为互相的新剧和综艺打广告。但是两个人依旧没有在一起，也一直对外界宣称是朋友关系。

总而言之，在爱情的大多数情况下，“配一脸”是爱情成功的充分条件，但不是爱情成功的必要条件。